

Открытие областных соревнований по судомоделизму среди обучающихся

28 февраля в гимназии состоялось Открытие областных соревнований по судомоделизму среди обучающихся. На празднике присутствовали Малахова Марина Викторовна, методист смоленского областного Центра развития творчества детей и юношества, Терентьев Александр Арефьевич, представитель смоленского отделения Всероссийского движения поддержки флота, заместитель председателя «Смоленского морского собрания».

На торжественном открытии соревнований к участникам с приветственным словом обратился штурман дальнего плавания, председатель «Смоленского морского собрания» Терентьев Александр Арефьевич.



